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Bapnant 4

1. Mama a15 cBOMX ABYX feTeil MOKynaeT BO3AylIHble WIAapHKH. OHa
XOYET KYMHTb YETHOE YMCJIO WAPHKOB. CKOMBKO LLIADHKOB OHA CMOXET
KynuTb Ha 320 py6aieit, ec/ii OAMH LIApHK CTOMT 35 py6aieii?

2. MapuHa Kynuja MeCsiuHbIN Npoe3fiHoi GHeT Ha MeTpo. 3a Mecsll
oHa caenana 38 noesnok. Ckonbko py6eii cakoHomMuna MapuHa, ecau
npoesaHoil 6uiet crout 820 py6aed, a pasopas noesnka 30 py6aeii?

3. bonbHOMY nponxcaHo JiekapcTBO, KOTOPOE HyXKHO NMUTb No 0,2 14 pa-
3a B AeHb B-TedyeHHe 12 nHel. B oaHol ynakoBke 8 Ta6iieTok jiekapcTea
no 0,2r. Kakoro HauMeHblLEro KOJIMYECTBA YNIaKOBOK. XBATHT Ha BECh
KYpC JIeYeHHs?
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4. B marasuHe Kusorpamm anesibcuHos ctout 40 py6aeii. Cera Kynuaa
1kr 100 r anenbcunoB. Ckosbko py6iieit ciaun OHa 0JKHA NOAYUYHTb C
500 pyGneii?

5. MarasuH 3akynaeT KacTpiosiu 1o onToBo# LeHe 70 py6GJeit 3a WTYKy U
nponaér ¢ HaueHkoi 20%. Kakoe HanGosbLiee YHCI0 KACTPIOJL MOXKHO
KyMHUTb B 3TOM Mara3uHe Ha 1300 py6aeii?

6. LleHa Ha anekTpoapesib Gblia MosbilieHa Ha 18% u cocTaBuiia
2360 py6aieii. CkoJbKo py6uieit cTousIa 3JeKTPOApeib 10 NOBbILUCHHS
UeHbI?

7. Mewwok caxapa croua 1350 py6aeii. [Tocsie noBbILIEHHS LeHbI OH
cTaj cTouTh 1458 py6aeii. Ha ckosibko npoueHToB Gblia nossiiieHa te-
Ha MeluKa caxapa?

8. Mupxkak ctout 800 py6uieil. Kakoe HauGosbliuee YHC/I0 NHAKAKOB
MOXHO Kynuth Ha 2400 py6sieit Bo BpeMsi pacnponak4, KOraa CKHKa
cocrasisiet 18%?
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Bapuanr 5

1. Ulapuk crour 3 py6. 40 kon. Kakoe HanGosbluee Yuc0 LAPHKOB
MOXHO KynuTb Ha 40 py6aeir?

2. B xopo6ke 110 kyckoB Mena. 3a Mecsiul B wKoJie pacxoayercsi 400
KyckoB Mesia. Kakoe HauMeHbliee KOAHYECTBO KOPOOOK Mesa HyXHO
KYMUTb B LIKOJy Ha 6 MecsLeB?

3. B kae npoxoauT peknamHas akuusi: nOKynas Tpu Yalku Kode, no-
KynaTeJsib NoJiydaeT YeTBEpTYIO YalliKy B rnogapok. Hauika kode cTout
45 py6neit. Kakoe Han6osbliiee YHCJI0 YalueK Kode nosyyut nokyna-
Teqib 3a 250 py6aeii? .

4. B mara3uH npuBe3su yyeGHHKH N0 GHosoruu 111 7 — 9-X KJ1accos,
no 50 WwTyk ans Kaxaporo kaacca. B uikady 4 nosku, Ha Kaxxnoi noske
nomewaercs 30 kHur. CKoJbKO LiKahOB MOXKHO MOJHOCTbIO 3aMOJHHTh
HOBbIMH KHHTaMH N0 GHOJIOTHH, €CJIi BCe KHWIMH HMEIOT OJMHAKOBbIH
tdopmar?
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5. Maiika ctout 180 pyGaeii. Kakoe HanGoJbliee YHCIO MaeK MOXHO
KynuTbh Ha 600 py6Jie#t BO BpeMsi pacnpo/la>ku, KOT/la CKHIKa CocTaB/lsi-
et 20%?

6. OnToBas ueHa pysnoHa o6oeB 80 py6neil. Posnuunas ueHa Ha 30%
Bbillie onToBoH. Kakoe Hanbosbliiee YHCIO TAKHX PYJIGHOB MOXKHO K-
NMUTL NG PO3HHYHOI LeHe Ha 800 py6aeit? '

7. Tenesusop croun 8400 py6aeit. [Tocsie cHHKeHKA LIEHbBI OH CTaJ CTO-
nTb 6720 py6aeit. Ha ckosbko npoueHToB Obliia cCHHXKEHa LieHa Ha Te-
JieBu3op?

8. Kupuany HyxHo 120 000 py6. A5 nocTynJeHus B 1aTHYIO acNHpaH-
Typy. OH B3s121 B 6atiKe Kpeaut Ha roa noa 12%. Jlas norauenus Kpeanta
HEO6XOIMMO €XKEMECSIYHO BHOCHTb B 6aHK OIMHAKOBYIO CyMMY AEHET, C
TEeM YTOOb! Yepe3 roj, BbINJIATHTb BCIO CYMMY, B3ATYIO B KPEAHT, BMeCTe
c npouenramu. Ckoabko py6aeit Knupuias noskeH BHOCHTb B 6aHK exe-
MecAYHO?
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Bapuanr 6

1. Ha sKkckypeuio noexanu 320 WwikoALHHKOB U 35 yunteseii. Kaxublii
aBToOyc BMeulaeT He GoJiee 38 yesoBek. Kakoe HauMeHblee KoJHYe-
CTBO aBTOOYCOB HY)KHO /15l MepeBO3KH BCeX LIKOJLHHKOB W BCEX YUH-
Tenen?

2. JIns nprHroToBJIeHHs KOMMNoTa Ha 1 anuTp komnora Tpebyercs 70T ca-
xapa. Caxap nponaércs B nakerax no 500 r. Kakoe HauMeHbliee YUC0
MaKeTOB HYXXHO KyMHTb X03sHKe A5l NPUroTOBJIeHHs 16 IMTPOB KOMMO-
Tar

3. Asroato6uTesb 3a Mecaiy npoexan 600 kM. CtoumocTs 1.1 GeH3uHa
24 py6. Cpennu#t pacxon Gen3una Ha 100 km coctaBaser 6 1. CKoJbKo
py6Jieit NOTpaTHJ aBTOJIOOUTENb Ha GEH3KMH 3a 3TOT MecsL?

4. [MaBen KynuJ karep, Ha npHGoOpax KOTOPOrO CKOPOCTb H3MepsIETCs B
yaJax. Y3en paBed 1852 M B uac. KakoBa cKopoCTb Katepa B KHJIOMeT-
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pax B 4ac, ecsu ero ckopoctb 30 y310B? OTBeT OKpYIJIHTe A0 LEJOro
yMcaa.

5. [Mupkak crour 800 py6aeit. Kakoe HanGobllee YHCAO MHIKAKOB
MOXKHO 6yneT Kynutb Ha 2400 py6aeit nocsie nosbilieHHs LeHbl Ha 15%?
6. banka kode crouna 320 py6aeit. [Tocsie noBbILLIEHHS LeHbI OHA CTasIA
cTontb 368 pybaeit. Ha ckosnbko npoueHToB Gblya MOBbLILLIEHA LEeHa Ha
6aHKy Kote?

7. OntoBas ueHa Hoxa 160 py6aeit. Po3nunynaa ueHa na 20% Boile
ontoBoi. Kakoe HauGoabliiee YUCI0 TaKHX HOXKel MOXHO KYyNUTb O
po3HHYHOH ueHe Ha 3000 py6aeit?

8. Llena Ha cBurep Gblaa noHwxeHa Ha 25% H cocraBuia 240 pyGaeii.
CkoJibKO py6Jieit CTOHJ CBHTEP 10 MOHHXKEHHS LeHbI?
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Bapuant 1

1. Nana nokynaer urpywku no 76 py6aeit 3a wtyky. Kakoe Han6oab-
lLIee YHCJIO HrpyLUeK OH MoxKeT KynuTb Ha 1300 py6aeit, ecsiv OH J0/KeH
KYNWTb YETHOE UHCJIO UrpyLLeK?
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2. MupoxHoe ctout 9 py6. 30 kon. Kakoe HanGosbliee YUC0 NHPOXK-
HbIX MOXKHO KynuTb Ha 60 pyGaneii?

3. B nauke 250 rBospmeit. 3a Henesto B MacTepckoii pacxoayercs 900
rBo3feil. Kakoe HauMeHbLiee KOJMYECTBO NayeK rBO3eH Hy>KHO KYIHTb
B MacCTepCKYIO Ha 7 Henedlb?

4. B cynepmapkeTe KujorpamMm 610K CTOMT 25 pyGJeit. Mama Kynu-
Ja 2kr 200t a6a0k. Ckosbko py6Jieit caauM oHa NOJXKHA MOJYYHTb CO
100 py6aeir?

5. boabluoit pak cTouT 5 py6aiet, a CTOMMOCTb MaJieHbKOrO paka co-
craBJasiet 60% ot cToumocTy 6obluoro. CkoJibKo GyayT CTOUTB 6 Kpyn -
HbIX K 12 MeJIKUX paKoB?

6. buner B kuHoTeatp crout 50 py6aeil. Kakoe HanGoabluee yucao 61-
JIeTOB MOXKHO ByzneT KynuTb Ha 850 py6aeit nocJie NOHHWKeHHs! LeHbl Ha
25%?

7. Mara3uH 3akynaer Tapenku no ontosoil ueHe 20 py6aei 3a WTyKy
u npoaaér ¢ HaueHkol 30%. Kakoe HauGoJbLiee YHCI0 TaKHX Tapesiok
MOXXHO KyNHUTb B 3TOM MarasvHe Ha 140 py6neii?

8. Llena Ha xoJsomuJbHUK Gblia nosbiieHa Ha 10% W cocTasia

11 550 py6aeii. CKQJIbKO py6Jieli CTOHN XOJIOAMIBLHUK A0 MOBbILLIEHHSA
HEHBI?
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Bapuant 2

1. Ha typucrtuueckuit cnér npuexanu 250 yuyacTHHKOB H 30 UieHOB XKi0-
pu. Kaxxnabiii aBrobyc Bmeluaer He GoJee 42-x yesoBek. Kakoe Hau-
M€HbLee KOJIHYECTBO aBTOGYCOB HYXKHO /151 NepPeBO3KH BCEX y4acCTHH-
KOB W BCEX YJIEHOB XKIOpH?

2. BosbHOMY NpOMHMCAHbl HHDBEKUHH JIEKapCTBa, KOTOPbIE HyX-
HO nejaThb no amnyse 0,6r 2 pasa B NeHb B TedeHHe 28 aHed.
B onnoit ynakoske 10 amnya nekapctsa no 0,6 r. Kakoro HauMenbliero
KOJIHYeCTBA yIaKOBOK XBaTHT Ha BECb KYPC JieueHHs?
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3. B nerHem narepe Ha KaXKHoro yyactHuka nosaraercst 10 r coqu B
neHb. B narepe 213 vesioBek. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOBbBIX NaueK COJH Mo-
HanoOHTCA o6ulel CTOI0BOM Nareps Ha 8 HeR?

4. [1aBen Kynua aMepHKaHCKKi aBTOMOGHJIb, HA CMHAOMETPE KOTOPO-
To CKOPOCTb M3MepsieTcsl B MWJIAX B yac. AMepHKaHcKasi MUJA paBHa
1609 M. KakoBa ckopocTh aBTOMOGHJIS B KWJIOMETpax B Yac, €CJIH Chy-
nomerp nokasbiBaet 50 MUJb B 4ac? OTBET OKPYTJIHTe N0 LEJIOro YHea.
5. CaoBaps crout 300 py6aeit. Kakoe HanboJbluee YHCsIO clioBapei
MOXHO KynmuTb Ha 1500 py6Jieit BO BpeMsl pacrpofaKH, Koraa CKHaKa
cocrasasier 25%? .

6. ueBunk crour 60 py6aeii. Kakoe HanGoJbliee yuca0 SHEBHHKOB
MOXKHO OyzeT KynuThb Ha 550 py6Jeil nocsie noHW»KeHus LeHbl Ha 20%?
7. B ropone 180 000 xureneit. U3 nux 30% neru v nonpoctku. Cpenu
B3poCJIbiX 45% He paGoTaloT (MEHCHOHEpBI, CTYAEHTb!, JOMOXO3AMKH H
T.1.). CKOJILKO B3pocbiX paGoTaer?

8. Hanor Ha noxoabl ¥ neHcHoHHbI Hasor cocrasnsior 14% or 3apa-
60THOI nntaThl. [Toc/e ynepxaHus 3THX HaJlOTOB MeHEMKep NMOJyUYH
12900 py6aneii. CKoabKo py6uieit cocTaBasieT 3apaGoTHasi NJ1aTa 3TOro
MeHeKepa?
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Bapuanr 3

1. MBan AnnpeeBnu KynuJ JbrOTHbIH MecsiYHbIH Npoe3aHoi GuieT Ha
aBTOOYyC. 3a Mecsilt OH caenan 54 noesnku. CKobKo py6Jieil OH CIKO-
HOMMJ1, ecJld npoe3Hoi Guiiet ctouT 340 py6aeit, a pasoBas noesika —
7 py6aeit?

2. I'lpu npuroToBseHHy paccoia LI TOMaTos Ha 1 IMTp paccosa Tpeby-
etcs 60 r yKCYCHO# KHCIOTbI. YKCYCHAsi KHCJIOTa NPOAAETCst B OYThIIKaX
no 100r. Kakoe HauMeHbliee YHCI0 BYTHIJIOK HYXKHO KYNUTb A5l NPH-
roroBsieHua 12 auTpoB paccoJia?

3. B o6yBHOM MarasuHe NnpoxoJHT peKJiaMHas akuua: NoKynas aBe fna-
pbl Tytedib, NOKynaTe/b [oJy4yaeT TPETbIO napy Tydeab B nogapok. [1a-
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pa Tycdens crout 350 pyGaeil. Kakoe HauGoJbliee yucio nap Tydeb
NoJIyyut nokynaress Ha 2000 py6aei?

4. B marasuH npuB€3an yaliHUKK YeTbIpEX BUAOB, 10 30 LUTYK KaXI0ro-
Buna. B kaxknoi BUTpHUHE 5 noJiok, Ha KaKAoH MoJjke nomeiuaercs 9
yaiHUKOB. CKOJLKO BUTPHH MOXKHO MOJIHOCTBIO 3aMOJIHHTb YaliHHKaMH,
ecJii Bce YalHHKH OJIHOTO pasmepa?

5. CronioBas JoxkKa Bmewaet 20 r caxapa, BMECTUMOCTb YalHHOH JIOXKKH
cocraeaseT 25% of cronoBoil. CKOJIbKO rPaMMOB caxapa OKaXKeTcsl B
CTaKaHe, eCJiv MOJIOXKHMTb Tyna 3 CTOJIOBbIX M 7 yaiHbIX 0XeK caxapa?

6. buner Ha TpamBait ctout 12 py6aeil. Kakoe HanGoasLuee yncao 61-
JIETOB MOKHO GYIeT KyNnuTb Ha 120 py6uiei nocJie NoBbILLEHHs! LieHb! Ha
25%? ‘ ’

7. OntoBas ueHa ¢dyt6osku 130 py6aeii. Poshnynas ueHa Ha 40% Bbilue
onroBoil. Kakoe HanGoiblLiee 4ncIo TakHX hyTGON0K MOXKHO KyNHTh N0
po3HuyHoi tieHe Ha 5000 pyGaeii?

8. Llena Ha cepBu3 Gblyia nonxeHa Ha 15% u coctasuaa 1275 pyGaeit.
CkonbKo py6Jieit CTOWJ CEPBH3 10 TOHHXKEHHS LIEHbI?




